

Dagelijks Bestuur Ekenstein, 11 februari 2016

Provinciehuis Groningen (Kamer 43), 17.00-18.30 uur (inclusief soep en broodjes)

| Nr. | Agendapunt | Omschrijving | Behandeladvies | Bijlage |
|-----|---|--|---|--|
| 1 | Opening en mededelingen | | | |
| 2 | Conceptverslag DB Ekenstein d.d. 11 januari 2016 | - Ter vaststelling - Naar aanleiding van | Vaststellen van de notulen. | 02) Notulen DB 11 januari 2016 |
| 3 | Plenaire debat Tweede Kamer op 26 januari. | <p>Op 26 januari heeft het plenaire debat plaatsgevonden in de Tweede kamer. Er zijn diverse moties ingediend. Mbt de motie over WVR heeft gedeputeerde Eikenaar bijgevoegde mail op 27 januari jl. verzonden aan de woordvoerders in de Tweede Kamer.</p> <p>Op dinsdag 2 februari heeft de stemming plaatsgevonden over de diverse moties. Een overzicht van de stemmen is bijgevoegd. Het is nu afwachten hoe minister Kamp uitvoering geeft aan de diverse aangenomen moties.</p> <p>Een beknopte analyse van de moties levert het volgende beeld op: Er zijn grofweg 5 categorieën te onderscheiden:</p> <p>1- SCHADE (motie begrip mijnbouwschade, motie binnen of buiten contour zelfde behandeling en motie complexe gevallen)</p> <p>2- SCHOLEN (motie plankosten</p> | <p>Terugkijken/vooruitkijken aan de hand van de volgende vragen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Is onze lobby (met name wat betreft waardevermeerderingsregeling en financiën bij o.a. scholenproblematiek) efficiënt geweest? - Hoe kijken wij hier op terug? - Hoe willen wij omgaan met de uitkomsten? - Is nog nadere afstemming/inzet vereist? | <p>03a) mail naar woordvoerders in TK</p> <p>03b) overzicht stemmen moties</p> |

| | | | | |
|---|-----------------------|---|--|----------------------------------|
| | | <p>3- scholen/ziekenhuizen, motie versterking scholen/ zorginstellingen en motie scholen met o.a. voorfinanciering)</p> <p>4- ONDERZOEK (motie verticale PGA, motie trillingopnemers, motie onafhankelijk meetnet met trilsensoren, motie onafhankelijk onderzoek)</p> <p>5- WINNING (motie conversie- en opslagcapaciteit, motie onderzoek gasexportcontracten, motie Groningen koploper schone energie en energiebesparing)</p> <p>6- REGELING (1 motie maar wel unaniem behoud waardevermeerderingsregeling)</p> | | |
| 4 | Regelingen MJP | <p>In de eerste maanden van 2016 moeten de regelingen worden vastgesteld die onder het MJP gaan ressorteren. Onze inzet blijft erop gericht in een vroeg stadium betrokken te worden bij de totstandkoming van de diverse regelingen. Op 18/2 is een ambtelijke werksessie regelingen gepland, gevolgd door een uitspraak van de stuurgroep NCG op 7/3. Het betreft:</p> <p>a) Samenwerkingsafspraken NCG-NAM-EZ; b) Arbitrer (operationeel); c) Garantstellingsfonds; d) Koopregeling; en e) Nieuwbouw (onder voorbehoud). De stukken komen 15/2 beschikbaar.</p> | Inzet op ambtelijk en bestuurlijke betrokkenheid in de <u>voorfase</u> . | -- |
| 5 | Financiën | <p>Er spelen twee zaken:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Wij hebben als regio € 4,8 miljoen gedeclareerd en EZ heeft in december € 5 miljoen overgemaakt. Er is nog een restbedrag van ca. 2 ton. | <p>Bestuurlijke uitspraken doen over:</p> <ul style="list-style-type: none"> - de 'overgebleven' circa € 2 ton. - de inzet bij het geconstateerde financiële tekort. | 05) Notitie inzicht in financiën |

| | | | | |
|---|--|--|---|----|
| | | - Er is daarnaast een financieel tekort in de periode 1 mei t/m 1 september. In bijgevoegde notitie is dit in beeld gebracht. | | |
| 6 | Frequentie DB/Stuurgroep Ekenstein | De stuurgroep NCG gaat over het MJP. In het verleden heeft stuurgroep/DB Ekenstein de rol vervuld van coördinatie van regionale inzet bij het gaswinningsbesluit. Daarbij is langzaam ook coördinatie richting NCG bijgekomen. Het lijkt raadzaam een open discussie te voeren over rol en frequentie van Ekenstein. Vervolgens kan de kopgroep (bestaande uit gemeentelijke en provinciale medewerkers) een structuur ontwerpen dat ingaat op de rollen en frequenties van Ekenstein en overige ambtelijke en bestuurlijke overlegstructuren. | <ul style="list-style-type: none"> - open discussie voeren over rol en frequentie DB/Stuurgroep Ekenstein. - De kopgroep opdracht geven de discussie te verwerken in een procesvoorstel over rol en frequentie van Ekenstein en de overige overlegstructuren. | -- |
| 7 | Rondvraag / wat verder ter tafel komt | | | |
| 8 | Sluiting en volgende vergadering | De volgende vergadering is Stuurgroep Ekenstein (breed) op 15 maart, van 15.00-17.00 uur. Agendapunten kunnen worden aangedragen via 5.1.2e 5.1.2e @provinciegroningen.nl . | | |